



Anonimni porod (Anonyme Geburt) in skrinjica za dojenčka (Babyklappe) na Štajerskem

Če ste noseči in ne vidite možnosti za skupno življenje s svojim otrokom...

Kontaktno mesto za anonimni porod in skrinjico za dojenčka vam ponuja nasvete in spremstvo na brezplačni dežurni številki:

0800 83 83 83

Pomembne informacije:

Anonimni porod je brezplačen in ga je možno opraviti brez vaših osebnih podatkov v naslednjih bolnicah na Štajerskem:

Deutschlandsberg, Feldbach, Gradec, Hartberg, Hochsteiermark (Leoben), Murtal (Judenburg), Rottenmann und Schladming.

Možen je tudi anonimni prevoz z rešilnim vozilom (Rettung), ki ga naročite s klicem na tel. številko 144

Če ne morete ali ne želite sprejeti ponudbe za anonimni porod, potem je **skrinjica za dojenčka (Babyklappe) varno mesto**, na katerem lahko oddate svojega dojenčka. Skrinjica za dojenčka (Babyklappe) **se nahaja na zunanji strani zidu bolnice v Gradcu, Auenbruggerplatz 18, Gradec**. Na skrinjici za dojenčka – Babyklappe najdete informativni list s pomembnimi informacijami in kodo za anonimno mamo. **Prosimo vas, da list obvezno vzamete s seboj!**

Urad za mladostnike in otroke (Kinder und Jugendhilfe) takoj prevzame odgovornost za dojenčka in se trudi, da otroka v čim krajšem možnem času preda v ljubečo skrb bodočim staršem, ki bodo otroka posvojili.

Vsi otroci postavljajo vprašanja o njihovem poreklu.

Prosimo vas, da napišete nekaj osebnih stavkov o vaših željah, pustite slike, spomine in majhna darila, ki so kasneje zelo pomembna za vašega otroka in pripomorejo k njegovemu osebnostnemu razvoju.

V kolikem času lahko spremenite vašo odločitev?

Če je zadoščeno vsem pogojem, si lahko premislite vse dokler niso zaključeni pravnomočni postopki posvojitve. V tem primeru se morate odreči anonimnosti ter na sodišču zaprositi za starševske pravice za svojega otroka. Dodatne informacije o tem dobite na kontaktnem mestu ali: <https://www.gesundheit.gv.at/leben/eltern/geburt/geburtsvorbereitung/anony-me-geburt-babyklappe.html>

Ostale možnosti

- Pri oddaji otroka v posvojitev obstajata 2 možnosti in sicer: odprta posvojitev in inkognito posvojitev.
- Namestitev otroka v negovalno ustanovo.
- Mama-otrok ustanova (Betreutes Wohnen).
- Življenje otroka v vašem gospodinjstvu s ponudbo in s podporo s strani Urada za mladostnike in otroke (Kinder und Jugendhilfe).



**Ostale informacije povezane z anonimnim porodom,
skrinjico za dojenčka in vse možne ponudbe za
pomoč lahko dobite v pisarni:**

Kontaktstelle Anonyme Geburt – Babyklappe

Grabenstraße 39, 8010 Graz

Tel. številka: 0676 88015-218 ali -7167

Dežurna številka: 0800 83 83 83

kontaktstelle@caritas-steiermark.at



GESUNDHEITSFONDS
STEIERMARK



Caritas